
Às dezenove horas do dia dez de janeiro de dois  mil  e  oito,  no Auditório Gilberto Mendes de 
Azevedo da Federação das Indústrias do Estado do Amazonas, na Av. Joaquim Nabuco, n°1919-
Centro, em Manaus-AM, foi realizada a 387ª Sessão Ordinária de Plenário do Conselho Regional de 
Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado do Amazonas – CREA-AM,sob a direção do seu 
Presidente,Engenheiro  Civil  AFONSO  LUIZ  COSTA  LINS  JÚNIOR,  e  secretariada  pelo 
Engenheiro Eletricista Clébio Camilo de Souza.  Item I – Verificação do quorum.  Conselheiros 
Efetivos Presentes:  Engenheiro Mecânico Tomio Torii, Engenheiro Civil José Nildo Cavalcanti, 
Engenheiro Civil Teishin Guenka, Técnica em Edificações Zuldmair Ricardo Pereira, Engenheiro 
Eletricista Clébio Camilo de Souza, Engenheiro Civil Orlando Augusto Vieira de Mattos Júnior, 
Engenheiro Civil Luiz Sálvio Alves Ferreira, Engenheiro Civil Avelino Pereira Júnior, Engenheiro 
Civil José Afonso da Silva Árias, Engenheiro Civil Rafael Lemos Assayag, Técnica em Edificações 
Kelly  Ambrósio  Neto,  Arquiteto  Zadir  Araújo  da  Silva  Júnior,  Arquiteto  Edmar  de  Oliveira 
Andrade, Engenheiro Agrônomo Carlos Moisés Medeiros, Engenheiro Agrônomo Luiz José da Silva 
Fernandes, Engenheiro Florestal Adriano José Nogueira Lima, Técnico em Agricultura Daniel da 
Silva Antunes, Engenheiro Eletricista Amarildo Almeida de Lima, Técnico em Eletrônica Paulo de 
Almeida Guedes Júnior, Engenheiro Naval Aluízio Gomes da Fonseca, Técnico Industrial Mecânico 
Alberto de Castro Monteiro, Engenheiro Mecânico Marcos Antônio Mota de Vasconcelos, Geólogo 
João da Silva Carvalho, Técnico em Mineração Sebastião Lucas do Rego e Engenheiro de Minas 
Valério  Miguel  Grando.  Conselheiros  Efetivos e  Suplentes Ausentes  Justificados: Engenheira 
Civil  Sandra  Maria  Lopes  Raposo,  Engenheira  Civil  Maria  Auxiliadora  Dias  de  Carvalho, 
Engenheiro  Civil  Telamon  Barbosa  Firmino  Neto,  Arquiteto  Marcos  Paulo  Cereto,  Engenheiro 
Agrônomo  Carlos  Alberto  Soares  de  Magalhães,  Engenheiro  Eletricista  Eduardo  de  Xerez 
Vieiralves,  Engenheiro  Eletricista  Mário  Jorge  Lopes  Santana,  Engenheiro  Eletricista  Willamy 
Moreira  Frota.   Conselheiros  Suplentes  Presentes:  Engenheiro  Eletricista  Otávio  Kiyoshi 
Mizikami,  Engenheira  Civil  Juceline  Rocha da  Silva,  Engenheira  Civil  Maria  do  Carmo Vieira 
Golvim,  Engenheiro  Civil  Wissler  Botelho  Barroso,  Engenheira  Ambiental  Raquel  Paiva  de 
Oliveira, Engenheira Civil Dione Mendonça Carneiro, Engenheiro Eletricista Wenceslau Abtibol, 
Engenheiro Eletricista José Carlos Reston Filho, Engenheiro Eletricista Eliezer Emanuel Abensur 
Santos e Geólogo Antonio Henriques Bento. Em seguida, deu-se a execução dos Hinos Nacional e 
do Estado do Amazonas, correspondente aos itens II e III da pauta, respectivamente. Satisfeito o 
quorum,  assumiu  a  apresentação  da  solenidade  a  cerimonialista  Marcela  Rosa,  que  iniciou  os 
trabalhos  chamando  ao  palco  os  vencedores  do  Concurso  Águas  do  Amazonas  Arte  e  Projeto, 
promovido pela empresa Águas  do Amazonas em parceria  com o CREA-AM, e convidando os 
Presidentes  do  CREA-AM Afonso  Lins,  do  CONFEA Marcos  Túlio,  e  o  Diretor  da  Águas  do 
Amazonas  Arlindo  Sales  Pinto,  para  fazerem a  entrega  dos  prêmios  àqueles  participantes.  Em 
seguida, passou a palavra ao Dr.Arlindo, que falou sobre o projeto e agradeceu à participação de 
todos.  Iniciou-se,  então,  a  homenagem  do  CREA,  através  de  suas  Câmaras  Especializadas,  às 
seguintes personalidades do sistema que relevantes serviços prestaram ao Regional, à valorização 
profissional e à nossa sociedade: Eng. Flávio Espírito Santo (in memoriam), Eng.Vilar Fiúza da 
Câmara Júnior, Arq.Cláudio Brandão Nina, Eng.Raimundo Lopes Filho, Eng.Simão Elias Assayag, 
Eng. Élcio Assayag e Eng.Marcos Túlio de Melo. Todos receberam o Troféu “O HOMEM E O 
MEIO”.  Logo  após,  reapresentou-se  o  Arq.  Cláudio  Nina  para  fazer  a  entrega  do  Projeto 
Arquitetônico da nova sede do CREA-AM, cumprindo promessa anteriormente feita ao Presidente, 
encerrando, com esse gesto, seu mandato de Conselheiro Federal junto ao CONFEA. Em seguida, 
teve  início a  reunião propriamente  dita,  com a  apresentadora  chamando para  compor a  mesa  o 
Presidente  do  CREA-AM,  Afonso  Lins;  o  Presidente  do  CONFEA,  Marcos  Túlio  de  Melo;o 
Coordenador Regional da MÚTUA Amazonas,  Cláudio Guenka;o Presidente do SINDUSCON e 
representante  da  FIEAM,  Joaquim  Auzier;  o  Vice-Presidente  do  CREA-AM,  Tomio  Torii;  o 
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Secretário da SEMDURB e representante do Prefeito de Manaus, Carlos Valente; e o Presidente do 
IPAAM e representante  do Governador do Estado,  Néliton Marques. Item IV – Ordem do Dia – 
4.1  Relato  de  Processos.  Fica  transferido  para  a  Reunião  Plenária  de  Fevereiro/2008.  4.2 
Distribuição de Processos. Fica transferida para a Reunião Plenária de Fevereiro/2008. 4.3 Discussão 
de Assuntos de Interesse Geral. a)Posse dos Conselheiros. O Presidente abriu a sessão convocando 
os novos conselheiros para assinar o Termo de Posse. São eles: Eng. Orlando Augusto Vieira de 
Matos Jr.(titular); Engª Raquel Paiva de Oliveira (suplente); Eng. Carlos Moisés Medeiros (titular); 
Eng.  Carlos  Alberto  Franco  Tucci  (suplente);  Eng.  Clébio  Camilo  de  Souza  (titular);  Eng. 
Wenceslau Abtibol (suplente); Eng. Amarildo Almeida de Lima (titular); Eng. José Carlos Reston 
Filho (suplente); Eng. Tomio Torii (titular); Eng. Otávio Kyioshi Mizikami (suplente); Geól. João da 
Silva Carvalho (titular);  e  Geól.  Antônio Henriques Bento (suplente).  Em seguida,  o  Presidente 
informou ter  recebido  documento  da  AEAA,  bem como do próprio  Conselheiro  em referência, 
comunicando o pedido de afastamento do Eng. Gilberto Alves de Deus do cargo de Conselheiro 
Regional (suplente) em virtude de compromissos profissionais  assumidos,  tendo aquela entidade 
indicado  para  substituí-lo  o  Eng.  Daniel  Herszon,  a  contar  de  JAN/08  a  DEZ/10;  e  também 
documento da Arq.e Urb. Joyce de Jesus Machado renunciando, por motivos pessoais, ao mandato 
de Conselheira Regional, suplente do Arq. Edmar Andrade. O IAB-AM ainda não indicou substituto. 
Submetido  o  primeiro  documento  à  votação,  foi  o  nome  de  Daniel  Herszon  aprovado  por 
unanimidade, devendo tomar posse na próxima Plenária.  b) Eleição e Posse da nova Diretoria do 
Conselho.  Renovando  parcialmente  a  Diretoria  da  Instituição,  o  Presidente  fez  as  seguintes 
indicações: para Vice-Presidente, o Eng. Mec Tomio Torii; como Diretor Administrativo, o Eng. 
Civ. José Nildo Cavalcanti; como Diretor Financeiro, o Eng.Civ.Telamon Barbosa Firmino Neto; 
como  Tesoureira,  a  Técnica  em  Edificações  Zuldmair  Ricardo  Pereira;  como  Secretário,  o 
Eng.Eletr.Clébio Camilo de Souza; e, como Secretária-Adjunta, a Téc. Edif. Kelly Ambrósio Neto. 
Submetida à votação, foi a indicação aprovada por unanimidade. Ato contínuo, tomou posse a nova 
Diretoria, tendo o Presidente convidado a compor a mesa o Secretário Clébio Camilo de Souza, 
cumprindo, assim, o Regimento do Conselho,  tendo o mesmo, na oportunidade e em nome dos 
demais,  feito  o  Juramento  do  Conselheiro.  c) Eleição  e  Posse  das  Comissões  Permanentes  e 
Especiais.  Iniciou  o  Presidente  pelas  Permanentes.   Para  a  Comissão  de  Relações  Públicas,  o 
Presidente propôs os nomes dos Conselheiros Amarildo Almeida de Lima (Coordenador), Telamon 
Barbosa Firmino Neto (Coordenador-Adjunto), Paulo de Almeida Guedes Júnior (Membro), Aluízio 
Gomes  da  Fonseca  (Suplente),  Carlos  Moisés  Medeiros  (Suplente)  e  Marcos  Antônio  Mota  de 
Vasconcelos  (Suplente).  Submetida  à  votação,  foi  a  proposta  aprovada  por  ampla  maioria,  com 
apenas uma abstenção. Em seguida, propôs para a Comissão de Ética Profissional 2008 os nomes 
dos Conselheiros Orlando Augusto Vieira de Matos Júnior (Coordenador), Daniel da Silva Antunes 
(Coordenador-Adjunto), Marcos Paulo Cereto (Membro), Eduardo de Xerez Vieiralves (Membro), 
Aluízio Gomes da Fonseca (Membro), Alberto de Castro Monteiro (Suplente), Mário Jorge Santana 
(Suplente),  Adriano José  Nogueira  Lima (Suplente)  e  Zuldmair  Ricardo  Pereira  (Suplente).  Em 
votação,  foi  a  proposta  unanimemente  aprovada.  Após,  propôs  o  Presidente  os  nomes  dos 
funcionários do CREA-AM para a Comissão Permanente de Licitação 2008: Adv.Terezinha Maria 
Fontenele Aragão Nunes (Presidente), Adv.Gabriela Monteiro Machado (Vice-Presidente), Mayra 
Arice de Almeida (Membro) e Rosele  Maria Freitas Reis (Membro).  Aprovou-se unanimemente 
após votação. Prosseguindo, foram propostos os seguintes nomes para a Comissão de Orçamento e 
Tomada  de  Contas:  Sandra  Maria  Lopes  Raposo  (Coordenadora),  Amarildo  Almeida  de  Lima 
(Coordenador-Adjunto),  Daniel  da  Silva  Antunes  (Membro),  Willamy Moreira  Frota  (Suplente), 
Rafael  Lemos Assayag (Suplente)  e  Avelino Pereira  Júnior  (Suplente).  Proposta  aprovada,  após 
votação, por unanimidade. Ato contínuo, foram propostos para a Comissão de Renovação do Terço 
2008 os nomes de José Afonso da Silva Árias (Coordenador), Marcos Paulo Cereto (Coordenador-
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Adjunto), Alberto de Castro Monteiro (Membro), Luiz José da Silva Fernandes (Membro), Eduardo 
de  Xerez  Vieiralves  (Membro),  Valério  Miguel  Grando  (Membro),  Avelino  Pereira  Júnior 
(Suplente),  Edmar  de  Oliveira  Andrade  (Suplente),  Carlos  Alberto  S.  de  Magalhães  (Suplente), 
Paulo de Almeida Guedes Júnior (Suplente), Aluízio Gomes da Fonseca (Suplente) e João da Silva 
Carvalho  (Suplente),  todos  unanimemente  aprovados  pelos  demais  Conselheiros,  após  votação. 
Passou, então, o Sr. Presidente à proposta dos nomes para a Comissão do CREA Júnior 2008, quais 
sejam Rafael Lemos Assayag (Coordenador), Edmar de Oliveira Andrade (Coordenador-Adjunto), 
Daniel da Silva Antunes (Membro), Adriano José Nogueira Lima (Membro), Kelly Ambrósio Neto 
(Membro), Juceline Rocha da Silva (Membro), Sandra Maria Lopes Raposo (Suplente) e Clébio 
Camilo  de  Souza  (Suplente).À  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  Quanto  às  Especiais,  o 
Presidente começou pela Comissão do Mérito 2008, para a qual indicou os nomes de Avelino Pereira 
Júnior  (Coordenador),  Daniel  da  Silva  Antunes  (Coordenador-Adjunto),  Zadir  Araújo  da  Silva 
Júnior  (Membro),  Maria  Auxiliadora  Dias  Carvalho  (Suplente),  Adriano  José  Nogueira  Lima 
(Suplente) e Mário Jorge Lopes Santana (Suplente), todos aprovados por unanimidade após votação. 
d) Eleição e Posse dos Representantes de Plenário.O Presidente sugeriu os seguintes nomes para 
Representantes de Plenário junto às Câmaras Especializadas: na CEEC, Carlos Alberto Magalhães; 
na CEEE, Sebastião Lucas do Rego; na CEARQ, Luiz Sálvio Alves Ferreira; na CEAGRO, Zadir de 
Araújo Júnior; na CEGM, Marcos Antônio Mota de Vasconcelos; na CEMM, Teishin Guenka; e 
para a Câmara Provisória de Segurança do Trabalho, Amarildo Almeida de Lima. À votação, foi a 
sugestão aprovada por unanimidade.  e) Calendário de Reuniões das Câmaras Especializadas. Foi, 
também, aprovado por  unanimidade,  após  submetido à  votação,  o  Calendário de Reuniões  das 
Câmaras Especializadas para 2008. Passou, então, o Sr. Presidente às indicações dos nomes para as 
Comissões Externas, correspondentes aos itens de f) a n) desta Pauta. Para o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Urbano (CMDU), indicou a si próprio como titular e, como suplente, Luiz Sálvio 
Alves Ferreira; para a Comissão de Desenvolvimento e Meio-ambiente (CONDEMA), indicou Luiz 
José da Silva Fernandes (Titular) e Carlos Alberto Soares Magalhães (Suplente); para a Comissão de 
Sementes e Mudas (CSM) da Delegacia Regional da Agricultura, indicou Adriano José Nogueira 
Lima (Titular)  e Daniel  da Silva Antunes (Suplente);  para  a  Comissão Consultiva da Delegacia 
Regional do Trabalho, indicou Luiz Sálvio Alves Ferreira (Titular) e Mário Jorge Lopes Santana 
(Suplente); para o Conselho Gestor do Pró-ambiente (FETAGRI), indicou Daniel da Silva Antunes 
(Titular)  e  Valério Miguel Grando (Suplente);  para  a Comissão de Defesa Sanitária Vegetal,  da 
Delegacia  Regional  de Agricultura  no Amazonas,  indicou Carlos  Alberto  Magalhães  (Titular)  e 
Carlos Moisés Medeiros (Suplente); para a Comissão Estadual de Recursos Hídricos-SDS, indicou 
João  da  Silva  Carvalho  (Titular)  e  Sebastião  Lucas  do  Rego  (Suplente);  e,  finalmente,  para  a 
Comissão Jurídica Permanente para Triagem dos Recursos Interpostos ao CONDEMA-SEMMA, 
indicou os funcionários do CREA-AM Gabriela Monteiro Machado (Titular) e Mauro de Siqueira 
Queiroz (Suplente). Todos os nomes, após votação, foram aprovados por unanimidade. o) Entrega de 
Certificados. Na seqüência, foram lidos e entregues os Certificados de Serviços Prestados ao CREA-
AM dos seguintes ex-Conselheiros, com mandatos encerrados em 31 de dezembro último: Eng. Civ. 
Rogério Sales Perdiz (ausente); Eng. Civ. Rômulo Geraldo de Figueiredo Barreto (ausente); Eng. 
Civ. Gilberto Alves de Deus (ausente); Eng. Civ. Mauro Marques; Eng. Eletr. Clébio Camilo de 
Souza;  Eng.  Eletr.  Arthur  Henrique  de  Melo  Braga;  Eng.  Mec.  Tomio  Torii;  e  Geól.  Antônio 
Henriques Bento. Item V – Discussão e aprovação da Ata da Reunião Ordinária de Plenário n° 
386, de 13/12/2007 – Ficam transferidas para a Reunião Plenária de Fevereiro/2008.  Item VI – 
Leitura de extrato de correspondências recebidas e expedidas. Fica transferida para a Reunião 
Plenária de Fevereiro/2008. Item VII – Discussão e votação dos Demonstrativos Contábeis com 
Parecer da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas. O Presidente apresentou à discussão e 
votação os  Demonstrativos  Contábeis  do  mês de  Dezembro/2007 e  os  do ano de  2007,  com o 
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indispensável parecer da Comissão pertinente. Foram aprovados integralmente pelo Plenário, salvo o 
Conselheiro  Adriano  José  Nogueira  Lima,  que  optou  por  abster-se.  Item  VIII  –  Discussão  e 
aprovação dos pareceres da Comissão Permanente de Licitação – CPL. O Presidente discorreu 
sobre o Pregão Presencial de n° 21/2007, sistema de Registro de Preços, para contratação de pessoa 
jurídica visando à locação mensal de veículos por período de 12 meses para atender às necessidades 
do Conselho. O certame foi aberto em 02/01/08, às 14h00, saindo vencedoras as empresas Locavel 
Serviços Ltda. e Leonel Rodrigues do Couto Filho, num valor global contratado de R$ 97.000,00, 
gerando uma economia de R$ 12.652,00. Já o Pregão Presencial de n° 22/2007, mesmo sistema do 
anterior, tratou da contratação de pessoa jurídica para serviço de locação de máquina fotocopiadora 
por período de 12 meses e cuja abertura ocorreu em 03/01/08, às 14h00, sendo vencedora Amazonas 
Copiadoras  Ltda.,  valor  global  de  R$  26.304,00,  gerando  uma  economia  de  R$  96,00  dada  a 
participação apenas da empresa retromencionada. Submetidos à votação, foram ambos aprovados à 
unanimidade.  Item IX –  Comunicados.  Dando  prosseguimento  à  Sessão,  o  Presidente  prestou 
homenagem aos seguintes Conselheiros, como os mais assíduos do CREA-AM: Edmar de Oliveira 
Andrade, Arthur Henrique de Melo Braga, Aluízio Gomes da Fonseca, Zadir Araújo da Silva Júnior, 
Sebastião Lucas do Rego, Luiz José da Silva Fernandes, Daniel da Silva Antunes e Marcos Antônio 
Mota  de  Vasconcelos,  citando-os  como  exemplos  a  ser  seguidos  por  todos  os  demais  e  como 
modelos  de  dedicação  à  instituição.  Na oportunidade,  disse  ainda  a  todos  ter  o  Arq.  Edmar de 
Oliveira  Andrade  assumido  a  Presidência  do  IAB-AM,  desejou-lhe  profícua  administração  e 
colocou-se  à  disposição  para  colaborar,  sempre  visando  ao  crescimento  daquela  instituição. 
Manifestou,  também,  o  Presidente  efusivos  agradecimentos  pela  presença  a  esta  Sessão,  aos 
seguintes dirigentes de entidades de classe: Arq. Edmar de Oliveira Andrade, do IAB-AM; Eng. Ftal. 
Mary Jane Brandão de Almeida, da APEFEA; Téc. Werington Fontes de Lima, do SINTEC; Eng. 
Teishin  Guenka,  da  AEAA;  Agron.  João  Frederico  Cruz,  da  APROGAM;  Eng.  Sandra  Maria 
Raposo, do IBAPE; Eng. Wandercy Gomes Campos, da AEAEA; Eng. Marcílio Vital de Paula, do 
SENGE; Eng. Franklin Silva de Araújo, da ABES; Geólogo Carlos Augusto de Azevedo, da ABAS; 
Eng. Sebastião Gonzaga de Souza, da AESTAM; Eng. Carlos Augusto Duarte Alecrim, da ABEE; 
Eng. Leocy Cutrim, da AEP-AM; e Arq. Sammya Cury, do SINDARQ. Em seguida comentou sobre 
a inauguração do guichê do CREA-AM na sede da Prefeitura Municipal de Manaus, num espaço 
cedido  pelo  Prefeito  através  do  Secretário  Carlos  Valente,  constituindo-se  num  grande  avanço 
quanto  aos  serviços  prestados  pelo  Conselho  aos  seus  profissionais;  acrescentou  ainda  que  o 
recadastramento foi prorrogado até o dia 30/04/08 e que o CREA-AM continua indo às instituições 
prestar mais essa ajuda aos seus filiados. Comunicou também que, nos dias 14 e 15 de fevereiro, 
ocorrerá mais uma reunião do CREANORTE, desta feita em Rondônia, onde serão discutidos vários 
assuntos  pertinentes  à  classe;  na  segunda  quinzena  do  mesmo  mês,  reunir-se-á  o  Colégio  de 
Presidentes em Brasília e, logo em seguida, ocorrerá a reunião de Lideranças objetivando traçar o 
planejamento para o futuro do Sistema CONFEA/CREA, com a participação de mais de trezentos 
profissionais.  Após,  o  Presidente  fez  um agradecimento  especial  pela  presença  do  Eng.  Marcos 
Túlio, Presidente do CONFEA, na primeira Reunião Plenária deste Conselho neste ano de 2008; ao 
Eng. Tomio Torii,  Vice-Presidente do Conselho,   pela estreita e intensa colaboração que jamais 
deixou de prestar  em todo este período; à Diretoria do CREA-AM como um todo, pela brilhante 
participação  nas  tomadas  de  decisão,  sempre  necessárias  ao  bom  andamento  dos  serviços;  ao 
Conselheiro Federal Arq.  Cláudio Nina,  tanto pelo seu excelente  desempenho representando-nos 
junto ao CONFEA, quanto pelo projeto arquitetônico da sede deste  Conselho,  fachada e  prédio 
anexo;  ao  Presidente  do  SINDUSCON,  Joaquim  Auzier,  pela  grande  colaboração  prestada  à 
administração do CREA-AM, sendo, mais que um amigo, um parceiro com quem sempre se pode 
contar; ao Nériton (Fontes de Lima), que sempre nos recebe muito bem no IPAAM, instituição com 
a qual o CREA-AM está formalizando um Convênio sobre geoprocessamento, e, por extensão, ao 
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Governador Eduardo Braga, aqui por ele representado; ao Eng. Cláudio Guenka, Coordenador da 
MÚTUA-AM, sempre brigando pela administração do Conselho e que não tem medido esforços em 
solicitar os préstimos da MÚTUA, em Brasília, para o CREA-AM; ao Carlos (Valente), um parceiro 
na Prefeitura, com quem sempre nos reunimos no CMDU, e que está, inclusive,disponibilizando 
uma sala na SEMDURB para todos os profissionais do sistema CONFEA-CREA, com terminais de 
computador e tudo o mais, já a partir de fevereiro; a todas as demais autoridades aqui presentes; e, 
finalmente,  à  família  e  a  Deus,  que  tem  sido  muito  bom  para  todos  nós.  Terminados  os 
agradecimentos, foi passada a palavra ao Presidente do CONFEA, Eng. Marcos Túlio, que ,com 
minucioso discurso, detalhou a real situação do nosso país no que concerne à falta de Engenheiros e 
de outros profissionais do sistema, bem como às inúmeras oportunidades que haverão de se abrir a 
todos,  numa  corrente  de  progresso  a  beneficiar  plenamente  a   sociedade  brasileira.  Por  fim, 
devolvida a palavra ao Presidente do CREA-AM, este decidiu apresentar a todos, sobretudo aos 
novos Conselheiros, alguns funcionários do Conselho que ocupam posições estratégicas e com quem 
poderão  contar  indubitavelmente  sempre  que precisarem.  Por  último,  o  Presidente  comunicou a 
todos que o mandato da Silvana Fonseca Coutinho como Diretora Financeira da MÚTUA-AM se 
encerraria no dia 18/01/08. Aberta a inscrição de candidatos, apresentou-se o Eng. Arthur Henrique 
de  Melo  Braga,  cuja  candidatura  foi  inviabilizada  pelo  não  atendimento  ao  critério  tempo  de 
inscrição na instituição. Assim, foi a Eng. Silvana reconduzida ao cargo por aclamação. Então, o 
Presidente agradeceu a todos pela presença, dando por encerrada a Sessão e, para constar, foi lavrada 
a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente, pelo Secretário e pelos 
demais 
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